
"Ta projekt je bil financiran iz programa Evropske unije za 
raziskave in inovacije Obzorje 2020 v okviru sporazuma o 
dodelitvi sredstev št. 101033743."

SEEtheSkills je projekt H2020 (2021-2024), ki 
se sooča z izzivom energetsko varčne 
gradnje novih in prenove obstoječih stavb.

Deloval bo na tržni ravni, da bi spodbudil 
povpraševanje po novih ali nadgrajenih 
spretnostih na področju obnovljivih virov 
energije in energetske efficioznosti.



Ozadje

Projekt temelji na dobrih temeljih 
prejšnjih ukrepov EU, ki so bili zelo 
uspešni na naslednjih področjih
na nacionalni ravni, da bi omogočili večjo 
prepoznavnost in dostopnost znanj in 
spretnosti ter njihovo vzajemno 
priznavanje v partnerskih državah. Ukrep 
temelji na
nov pristop 3V za neposredno spodbujanje 
povpraševanja po spretnostih za 
energetsko efficioznost in obnovljive vire 
energije v gradbeništvu,
z delovanjem na širši medregionalni ravni.

Novejši pristop 3V

3V pristop se nanaša na:
VIZUALNOST znanj in spretnosti z 
vzpostavitvijo spletne baze 
podatkov, ki bo dostopna in na 
voljo na medregionalni ravni,
med partnerskimi državami in širše;
omogočanje medregijskega navzkrižnega vrednotenja
energetskih znanj in spretnosti, tako da so 
primerljive na področju SEEtheSkills za 
upravljanje.
znanja in spretnosti; prenos in ponovitev 
programov usposabljanja med državami, ki 
sodelujejo v projektu. Končni rezultati bodo 
povečali vrednost znanj in spretnosti ter 
obravnavali njihovo povpraševanje na trgu, in 
sicer z izražanjem prednosti uporabe energetskih 
znanj in spretnosti.
pri doseganju trajnosti gradnje.

Pričakovani učinki

Več kot 20 usklajenih certifikacijskih shem v podatkovni zbirki sheme

Več kot 5 programov usposabljanja, namenjenih navzkrižnim veščinam 2500+ kvalificiranih 

delavcev v zbirki podatkov

5+ "mikro" načrtov za spremembe zakonodaje, ki so bili ponujeni vladam.

3+ mio eur Spodbujene naložbe v trajnostno energijo 2,75 GWh sprožene proizvodnje 

obnovljivih virov energije

1400 GWh/leto Prihranki primarne energije, ki jih sproži projekt
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